

Отбелить зубы цена отбеливание зубов zoom3 отбеливание зубов стоимость отзывы лазерное отбеливание зубов отзывы отбеливание отбелить зубы

Все цены на отбеливание зубов в стоматологических клиниках Москвы . Каталог цен на стоматологические услуги в Москве .

Стоматологическая клиника «Полидент» (СВАО г. Москвы, станция м. ВДНХ) известна в столице на протяжении двадцати лет. За этот немалый срок мы завоевали отличную репутацию, постоянных пациентов, которые проживают не только в СВАО, но и во всех районах столицы. Зачастую наши доктора из года в год лечат всю семью пациента, и даже не одно ее поколение. В Москве наша стоматология известна прежде всего высоким качеством имплантации зубов и протезирования зубов. У нас имеется уникальное оборудование и высококвалифицированные специалисты, которые проходили обучение в лучших клиниках мира и овладели новейшими методиками протезирования зубов. Наша зуботехническая лаборатория изготавливает качественные съемные (гиперссылка на «Съемное протезирование») и несъемные (гиперссылка на «Несъемное протезирование») протезы зубов, металлокерамические коронки , а также вы можете обратиться к нам по поводу ремонта протезов зубов. Мы ориентированы на пациентов всех возрастов и предоставляем все виды стоматологических услуг по доступным ценам, в том числе и услуг эстетической стоматологии, отбеливания зубов по стоимости ниже, чем в среднем по столице. Эстетическая стоматология в клинике «Полидент» предлагает востребованную услугу отбеливания зубов по новейшим и эффективным методикам– самым последним из методов такого отбеливания зубов является отбеливание zoom3.

Добраться до нас легко: мы находимся на «оранжевой» ветке метро, до нас недалеко от станций ВДНХ, Свиблово, Бабушкинская, а если вы едете электричкой с Ярославского вокзала, то выходить нужно на платформе Лось. (См. [Можно ли для отбеливания зубов использовать перекись и соду](#). схему проезда).

Консультация имплантолога, ортопеда (специалиста по протезированию зубов), а также специалиста по отбеливанию зубов предоставляется бесплатно: вам достаточно позвонить по телефону (499) 182-89-45, 8 (499) 182-44-15 и записаться на встречу с доктором.

Что такое отбеливание zoom (отбеливание zoom3)

Если ваши зубы потемнели с возрастом, пожелтели от употребления кофе,

чая, никотина и других факторов, например, из-за применения определенных медикаментов (особенно огорчает, когда такое случается с передними зубами), выход есть. Вернуть белоснежную улыбку поможет отбеливание зубов, в частности отбеливание зубов zoom (отбеливание zoom3 – самая последняя и распространенная из методик). [Отбелить зубы дома с помощью перекиси](#). В нашей стоматологии отбеливанием зубов занимаются опытные специалисты, ведущий специалист - Фукс Ирина Давидовна, которая регулярно посещает семинары зарубежных лекторов Американских, Израильских и др. университетов, имеет сертификаты по терапевтической, ортопедической и детской стоматологии. Суть отбеливания zoom (отбеливание zoom3) в следующем: на поверхность зуба течение часа – несколько раз наносят и смывают специальный гель, который воздействует на зубной налет. В результате достигается осветление зубов на один – два тона, зубам придается дополнительная яркость, то есть «сверкающая, ослепительная улыбка» - это не преувеличение. Мы также можем назначить вам программу домашнего отбеливания, установить защитную капу на зуб – методик отбеливания зубов существует множество, мы подберем оптимальную именно для вашего индивидуального случая.

Если цвет зубов перестал вас радовать, и вам хотелось бы вернуть белозубую улыбку, то не нужно откладывать в долгий ящик: записаться на бесплатную консультацию к Ирине Давидовне Фукс вы можете прямо сейчас по телефону (499) 182-89-45, 8 (499) 182-44-15

Отбелить зубы: цена на отбеливание зубов zoom3 в стоматологии «Полидент»

Для современного человека вопрос «отбеливать ли зубы» обычно не стоит: если природный цвет зубов утрачен, зубы пожелтели, потемнели, это производит неблагоприятное впечатление на окружающих, вызывает дискомфорт у самого пациента. Зная о том, что существуют разные методики отбеливания зубов, широко распространены отзывы на лазерное отбеливание зубов, отзывы на отбеливание зубов zoom3, отзывы на отбеливание по другим методикам, пациент задается только вопросом, какую методику выбрать и сколько стоит отбеливание зубов zoom (цена вопроса). Конечно, лучше всего не откладывать с восстановлением первоначального, естественного цвета зубов, а обратиться к нам и отбелить зубы, цена отбеливания зубов zoom3 этой процедуры в нашей стоматологии вполне доступна и оправдывает великолепный результат. Стоимость отбеливания невысока, цены на отбеливание зубов zoom3 вы можете увидеть в нашем прайс-листе. Вы станете обладателем сияющей улыбки, цвет зубов будет белоснежным, естественным и здоровым, за сравнительно недорогую цену.

Капа для отбеливания зубов цена комплект. Немаловажно и то, что первая консультация специалиста по отбеливанию зубов предоставляется бесплатно. Вам достаточно только позвонить по телефонам (499) 182-89-45, 8 (499) 182-44-15 и записаться на встречу со специалистом по отбеливанию зубов – Ириной Давидовной Фукс.

Мы ждем вас в нашей клинике

Любое изменение цвета зубов (потемнение, пожелтение) огорчает. Спешите снова вернуть яркость и сияние вашей улыбке. В этом вам поможет любая эффективная методика отбеливания зубов - отбеливание zoom, отбеливание zoom3, домашнее отбеливание. Обращайтесь к нам, мы предлагаем процедуры восстановления изначального цвета зубов по приемлемой, разумной стоимости, со скидками – для всей семьи – 7%, для пенсионеров – 10%. Цены на отбеливание зубов в стоматологии «Полидент» удивят вас доступностью при высоком качестве лечения. **Отбелить зубы мгновенный результат дома.**

Отзывы об отбеливании зубов в нашей стоматологической клинике свидетельствуют о высокой квалификации наших специалистов и эффективности применяемых методик.

Доехать к нам нетрудно, мы находимся в СВАО Москвы, ближе всего от нас – станция метро ВДНХ, недалеко расположены также станции метро Свиблово и Бабушкинская, от Ярославского вокзала можно доехать электричкой до платформы Лось. Часы работы у нас удобны для всех: и для работающих людей, и для пенсионеров, и для учащихся. Напоминаем, что первая консультация любого специалиста у нас предоставляется бесплатно, достаточно записаться по телефону (499) 182-89-45, 8 (499) 182-44-15.

Напоминаем, что все интересующие вас вопросы вы можете выяснить прямо сейчас по телефонам 8 (499) 182-89-45, 8 (499) 182-44-15.

Позвоните нам и договоритесь о бесплатной консультации квалифицированного имплантолога или прямо на сайте обратитесь за бесплатной консультацией онлайн по телефонам: 8 (499) 182-89-45, 8 (499) 182-44-15 или закажите обратный звонок и Вам перезвонит наш администратор.

Мы находимся по адресу:

г. Москва, улица Палехская, дом №21 См. схему проезда

Ближайшая станции метро – ВДНХ, также вы можете выйти на станциях метро Медведково и Свиблово, на электричке с Ярославского вокзала можно доехать до платформы Лось или Лосиноостровская. . **Как отбелить зубы**

яблоком.